

प्रसिद्धी विभाग
शैक्षणिक वर्ष २०१७ - १८
मराठी विभाग

लोकमत

राजगुरु महाविद्यालयात यूथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप

लोकमत न्यूज नेटवर्क

राजगुरुनगर : महाराष्ट्र पोलीसअंतर्गत खेड पोलीस ठाण्यामार्फत हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात डायरेक्टर जनरल्स यूथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धा आयोजित करण्यात आली. युवकांमध्ये समाजातील ज्वलंत विषयांवर विचार करण्याची व त्यावर उपाय शोधण्याची ऊर्जा निर्माण करण्यासाठी या स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले.

या स्पर्धेसाठी छेडछाड, डॉल्बीमुक्त अभियान, रॅगिंग, बालक व स्त्रियांवर होणारे अत्याचार, भ्रष्टाचार, गर्भलिंगतपासणी हे विषय ठेवण्यात आले होते. ही स्पर्धा वरिष्ठ व कनिष्ठ गटांत झाली. तालुक्यातील सर्व माध्यमिक विद्यालये व महाविद्यालयांतील सुमारे ३३ विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला.

वरिष्ठ गट पदवीपर्यंत - प्रथम - आरती विघ्ने, पायल बोरकर, कोमल गायकवाड (हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय), द्वितीय - प्रीती जाधव, शिल्पा कांबळे, अंकिता शिंदे (रत्नाई महिला महाविद्यालय)



डायरेक्टर जनरल्स यूथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धेत सहभागी होणा-या विद्यार्थ्यांना पारितोषक देताना अॅड.देवेंद्र बुट्टेपाटील, पोलीस निरीक्षक प्रदिप जाधव.

◆ या प्रसंगी संस्थाध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टे-पाटील म्हणाले, की सध्याचा युवक सामाजिक प्रश्नांसंदर्भात कसा विचार करतो, हे पाहणे औत्सुव्याचे असते. त्यासाठी अशा प्रकारच्या स्पर्धा महत्त्वाच्या असतात. सामाजिक शांतता, सुरक्षितता निर्माण होण्यासाठी या तरुणांच्या विचारांचा परिणाम होतो का, हे पाहत असतानाच त्यांच्या पोलिसांकडून कोणत्या अपेक्षा असतात. या संदर्भात या तरुणांच्या सूचनांचा विचार व्हायला हवा, अशी अपेक्षा त्यांनी व्यक्त केली.

कनिष्ठ गट ८वी ते १२पर्यंत - प्रथम - ऋग्वेद काळे, सूरज गावडे, समीक्षा जैद (हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय), द्वितीय - समृद्धी गायकवाड, वैष्णवी चौधरी, संजना बनकर (सानेगुरुजी विद्यालय

खरपुडी), तृतीय - निशा कर्वंदे, प्रगती तरडे, सोनल मलगे (उच्च माध्यमिक विद्यालय वाशेरे).

विजेत्या स्पर्धकांना खेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. टेवेंट बटे-पाटील पोलीस निरीक्षक

प्रदीप जाधव यांच्या हस्ते सन्मानचिन्ह व प्रमाणपत्र देऊन सन्मानित करण्यात आले. तर, सर्व सहभागी स्पर्धकांना प्रमाणपत्र देण्यात आले. या वेळी प्राचार्य डॉ. एस. बी. पाटील, उपप्राचार्य डॉ. संजय शिंदे, कनिष्ठ विभागाचे उपप्राचार्य प्रा. जी. जी. नगायकवाड, प्रबंधक कैलास पाचारणे उपस्थित होते.

तरुणांची ऊर्जा ही भारताची सर्वात मोठी शक्ती आणि भांडवल आहे. त्याचा सकारात्मक वापर समाजाच्या विविध क्षेत्रांत व्हायला हवा.

महिलांच्या समस्यांवर चर्चा करण्यापेक्षा ज्यांच्यामुळे त्यांना त्रास सहन करावा लागतो, त्या घटकांना खऱ्या अर्थाने मार्गदर्शनाची गरज आहे. कारण पुरुषप्रधान संस्कृतीची मानसिकता जोपर्यंत बदलत नाही, तोपर्यंत महिलांच्या आत्मसन्मानाचा प्रश्न कायम राहील, असे त्यांनी सांगितले. यासाठी किशोरवयीन विद्यार्थ्यांवर संस्कार करण्याची गरज व्यक्त केली. प्रा. फल्लवी खोल्लम, प्रा. उमेश जगताप यांनी सूत्रसंचालन केले.

राजगुरू महाविद्यालय वक्तृत्व स्पर्धेत प्रथम

राजगुरूनगर, ता. ६ : "समाजाची पुनर्रचना संस्कृतीची मानविकता जोपर्यंत बदलत नाही, तोपर्यंत पहिलीच्या आत्मसन्मानाचा प्रश्न कायम राहिल," असे मत खेड जालुकवाड विभाग प्रशासक भंडारकर अश्विनी देवेंद्र बुट्टे पार्टील यांनी व्यक्त केले.

खेड पोलीस ठाण्यातर्फे ह्याच राजगुरू महाविद्यालयाने 'डॉ.पो.डॉ. जनरलस मूच पार्लियंट चॅम्पियनशिप' वक्तृत्व स्पर्धा मुक्तीच झाली. त्या वेळी बुट्टे पार्टील योत्सव होते. या स्पर्धेत जालुकवाडीत माध्यमिक विद्यालय व महाविद्यालयातील सुमारे २३ विद्यार्थ्यांनी भाग घेतला. या स्पर्धेत परीक्षक म्हणून प्रा. अश्विनी कोहिनकर, वक्कर रामचंद्र मोनबोनी यांनी काम पाहिले. विजेत्या सार्वजनिक अ. देवेंद्र बुट्टे पार्टील,



राजगुरूनगर (ता. खेड) : 'डॉ.पो.डॉ. जनरलस मूच पार्लियंट चॅम्पियनशिप' वक्तृत्व स्पर्धेतील प्रथम क्रमांक जिजेत्यांना पारितोषिक देताना (डावीकडून दुसरे) अ. देवेंद्र बुट्टे पार्टील, प्रदीप जाधव व मानवब.

पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव यांच्या हस्ते सार्वजनिक व प्रशासन देऊन सन्मानित करण्यात आले. तसेच सर्व सहभागी सार्वजनिक प्रशासन देण्यात आले. या प्रसंगी प्राचार्य डॉ. एस. पी. पार्टील, उपप्राचार्य डॉ. संजय शिंदे,

कनिष्ठ विभागाचे उपप्राचार्य प्रा. जी. जी. गायकवाड, प्रबंधक केदार पाचारणे उपस्थित होते.

प्रा. फल्गुवी खोलकर, प्रा. उमेश जगताप यांनी सूत्रसंचालन, प्रा. अश्विनी कोहिनकर यांनी

निकालवाचन; तर पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव यांनी प्रारंभिक केले.

स्पर्धेचा निकाल
पुढीलप्रमाणे - पवित्र गट (पदवीधर) - प्रथम क्रमांक- आरती विने, पावन कोरकर, कोमल गायकवाड (ह्याच राजगुरू महाविद्यालय), द्वितीय क्रमांक- प्रीती जाधव, शिल्पा कांबळे, अंकिता शिंदे (हयाच महिना महाविद्यालय)

कनिष्ठ गट (इयत्ता आठवी ते बारावीपर्यंत) - प्रथम क्रमांक- अश्विनी काळे, सुरज गावडे, रमेशा जेठ (ह्याच राजगुरू महाविद्यालय),

द्वितीय क्रमांक- समृद्धी गायकवाड, वैष्णवी चौधरी, संकना बनकर (ह्याच राजगुरू महाविद्यालय खजुरी),

तृतीय क्रमांक- निशा करवडे, प्रमती तरडे, योनेत मल्ले (उच्च माध्यमिक विद्यालय वारडे).

राजगुरु महाविद्यालयात डायरेक्टर जनरल युथ वक्तृत्व स्पर्धा



राजगुरुनगर येथील हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयातील वक्तृत्व स्पर्धेतील विजेत्या गटांसह भाग्यवध

राजगुरुनगर, (घातांतर) : महाराष्ट्र पोलीस अंतर्गत खेड पोलीस ठाण्यामार्फत येथील हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात डायरेक्टर जनरल युथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धा आयोजित करण्यात आली. युवकांमधून समाजातील ज्वलंत विषयांवर विचार करण्याची व त्यावर उपाय शोधण्याची उर्जा निर्माण करण्यासाठी या स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. या स्पर्धेसाठी छेडछाड, डॉल्बीमुक्त अभियान, रॅनिंग, बालक व स्त्रीयांवर होणारे अत्याचार, घातांतर, गर्भलिंग आदी

होते. ही स्पर्धा वरिष्ठ व कनिष्ठ गटात आयोजित करण्यात आली. तालुक्यातील सर्व माध्यमिक विद्यालय व महाविद्यालयातील सुमारे ३३ विद्यार्थ्यांनी यात सहभाग घेतला. पारितोषिक विजेते वरिष्ठ गट पद्मवीर्यते - प्रथम क्रमांक - आरती विघ्ने, पयल खेरकर, कोमल गायकवाड (हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय), द्वितीय क्रमांक - प्रीती जाधव, शिल्पा कांबळे, अंकित शिंदे (रत्नगड महिला महाविद्यालय). कनिष्ठ गट ८ वी ते १२ वी पर्यंत - प्रथम क्रमांक - ऋषदेव कांबळे सरज गावडे, समीक्षा जैव

(हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय), द्वितीय क्रमांक - समृद्धी गायकवाड, वैष्णवी चौधरी, संजना बनकर (साने मुल्की विद्यालय खरपुडी). तृतीय क्रमांक - निशा करवंदे, प्रगती तरडे, सोनल मल्हे (उद्य माध्यमिक विद्यालय, वाशेरे). विजेत्या स्पर्धकांना खेड तालुका शिक्षण प्रसंगक मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव यांच्या हस्ते सन्मानचिन्ह व प्रमाणपत्र देऊन सन्मानित करण्यात आले तर सहभागी सर्व स्पर्धकांना प्रमाणपत्र देण्यात आले. यावेळी प्राचार्य डॉ. एस. बी. पाटील, उपप्राचार्य डॉ. संजय शिंदे, कनिष्ठ विभागाचे उपप्राचार्य प्रा. जी. जी. गायकवाड, प्रबंधक कैलास पाचारणे उपस्थित होते. या स्पर्धेचे परीक्षक म्हणून प्रा. अविनाश कोडिंगकर, पत्रकार रामचंद्र सोनवणे यांनी काम पाहिले. सूत्रसंचालन प्रा. पद्मवी खोसम, प्रा. उमेश जगताप यांनी केले. निवालावाचन प्रा. अविनाश कोडिंगकर यांनी केले. कार्यक्रमाचे प्रारंभिक व आरंभ प्रदर्शन पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव यांनी केले.

पुण्य नगरी

४ बुधवार, ६ डिसेंबर २०१४ | पुणे 3

कायद्याच्या अंमलबजावणीसाठी खुले व्यासपीठ हवे

देवेंद्र बुट्टे पाटील : राजगुरुनगरला युथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धा

। राजगुरुनगर : प्रतिनिधी कायद्याचे अंमलबजावणी करणे केले जाई, याचा सार्वभौम विचार, संवाद खुल्या व्यासपीठावरून होणे गरजेचे आहे, असे मत खेड तालुका शिक्षण प्रसंगक मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टे पाटील यांनी राजगुरुनगर येथे केले. समाजात शांतता, सुसुत्रता, सामंजस्य राखण्यासाठी युथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धा या संकल्पनेचा उपयोज होईल. यासाठी कोल्हापूर परिश्रेत्राचे पोलीस महानिरीक्षक विरवास नांगरे पाटील यांनी माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक व महाविद्यालयीन



विद्यार्थ्यांसाठी वक्तृत्व स्पर्धेचे आयोजन केले आहे. याच संकल्पनेतून खेड पोलीस स्टेशन डायरेक्टर जनरल

आयोजित युथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धा येथील हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात घेण्यात आली.

या स्पर्धेचे बर्हीस वितरण संस्थेचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टे पाटील, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव यांच्या हस्ते करण्यात

आले. या वेळी विद्यार्थ्यांना मार्गदर्शन करताना ते बोलत होते. या वेळी प्राचार्य डॉ. एस. बी. पाटील, उपप्राचार्य डॉ. संजय शिंदे, कनिष्ठ विभागाचे उपप्राचार्य प्रा. जी. जी. गायकवाड, प्रबंधक कैलास पाचारणे, रोहरी कलवचे अध्यक्ष प्रवीण चावकर, संचय उतम कुंभार, माजी अध्यक्ष तथा स्पर्धेचे परीक्षक अविनाश कोडिंगकर, पत्रकार रामचंद्र सोनवणे, प्रा. उमेश जगताप, पोलीस हवालदार संदीप भायकर यांच्यासह मोठ्या संख्येने स्पर्धक विद्यार्थी उपस्थित होते. या स्पर्धेत विजयी झालेले स्पर्धक

पुढीलप्रमाणे - महाविद्यालयीन गट : प्रथम क्रमांक - कोमल गायकवाड, पयल खेरकर, आरती विघ्ने, द्वितीय - अंकित शिंदे, शिल्पा कांबळे, प्रीती जाधव, माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शाळा गट - प्रथम - ऋषदेव कांबळे, सुरेश गावडे, समीक्षा जैव, द्वितीय - समृद्धी गायकवाड, वैष्णवी चौधरी, संजना बनकर, तृतीय - सोनल मल्हे, निशा करवंदे, प्रगती तरडे. या स्पर्धेसाठीच ट्रीफी रोहरी कलव राजगुरुनगर यांच्या यतीने देण्यात आल्या. सूत्रसंचालन प्रा. उमेश नांगार, प्रा. पद्मवी खोसम यांनी केले.

कायद्यांबाबत खुल्या व्यासपीठावर संवाद व्हावा

अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील : राजगुरुनगरमध्ये युथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धेचे आयोजन

राजगुरुनगर, दि. ५ (प्रतिनिधी)
- कायद्याची अंमलबजावणी कमी केली जातिले, पाया सफरीतच विधान, संवाद खुल्या व्यासपीठावरून होणे गरजेचे आहे, असे मत खेड राजगुरु शिक्षण प्रशासक संहाय्ये अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील यांनी राजगुरुनगर येथे केले.



राजगुरुनगर येथे वक्तृत्व स्पर्धेत विजेत्यांना पारितोषिक देताना अॅड. देवेंद्र बुट्टे पाटील, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव, प्राचार्य डॉ. एच. बी. पाटील.

धमाक्यात हाताळ, गुरुकुला, सामंजस्य राजगुरुनगरी युथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धा या संकल्पनेचा उदय होईल. पायाची कोरडपट्टी पुरीचेबाबे पोलीस महाश्रीलक्ष्मण विद्याम नागरेपाटील यांनी माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक आणि महाविद्यालयीन विद्यार्थ्यांसाठी वक्तृत्व स्पर्धेचे आयोजन केले आहे. पाच संकल्पनेतून खेड पोलीस स्टेशन इन्फोर्मेट कन्सल आयोजिका युथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धा येथील हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात येवता आली. या

स्पर्धेचे अंतीम विरलय संस्थेचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी स्पर्धक विद्यार्थ्यांस मार्गदर्शन करताना ते बोलत होते. यावेळी उपस्थित डॉ. एच. बी. पाटील, उपप्राचार्य डॉ. संजय शिंदे, कनिष्ठ विभागाचे उपप्राचार्य प्रा. बी. जी. पायकवाड, प्रबंधक कैलास पापळार, ट्रेडी कलकचे अध्यक्ष प्रवीण शायकर, सचिव राज कुंभार, माजी

अध्यक्ष तथा स्पर्धेचे परोक्ष अतिथिता बोहिनकर, पत्रकार रामचंद्र सोनवणे, प्रा. रमेश काठार, पोलीस हुतात्मदार सटीप शायकर यांच्यासह खेडचा संस्थेचे स्पर्धक विद्यार्थी उपस्थित होते. प्रास्ताविक करताना पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव म्हणाले की, वक्तृत्व स्पर्धे तून महात्माचे प्रश्न सोडविल्यासाठी मदत व्हावी. राजगुरुनगरी सर्व माध्यमिक विद्यालय व महाविद्यालयातील मुला

३१ विद्यार्थ्यांनी यात सहभाग घेतला. या स्पर्धेत विद्यार्थी झालेले स्पर्धक पुढीलप्रमाणे-
महाविद्यालयीय गट : प्रथम क्रमांक - कोमल पायकवाड, राधाल शोकर, अरती शिंदे (हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय, राजगुरुनगर), द्वितीय क्रमांक - अंकिता शिंदे, शिल्पा कांबळे, प्रीती जाधव (राधा महाविद्यालय राजगुरुनगर) माध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक शाळा गट - प्रथम क्रमांक - अर्पित कडवे, सुरेश गावडे, समीक्षा शेट (हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालय राजगुरुनगर), द्वितीय क्रमांक - समृद्धी पायकवाड, कैलाशी चौधरी, संजया बनकर (राजे गुरुजी विद्यालय छत्रपुर्णे), तृतीय क्रमांक - सोनल मेहता, मोहा करवीर, प्रमोदी शेटे (गुरुनगर बडोदर वारी). या स्पर्धेत परोक्ष म्हणून पत्रकार रामचंद्र सोनवणे, ट्रेडीचे कलकचे माजी अध्यक्ष अतिथिता बोहिनकर यांनी केले.

हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयाचे यश

राजगुरुनगर : प्रतिनिधी
खेड पोलीस विभागाच्या वतीने हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात विभागीय स्तरावरील युथ पार्लमेंट चॅम्पियनशिप वक्तृत्व स्पर्धेचा दुसरा टप्पा मुंबळय पर बघला. ही स्पर्धा वरिष्ठ व कनिष्ठ असा टॉप गटत आयोजित करण्यात आली होती. या टप्प्यावरील विजेते स्पर्धक पुण्यात होणाऱ्या पोलीस अधीक्षक महाराष्ट्रतील स्पर्धेसाठी पाठ ठरले आहेत. वरिष्ठ गटात हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयातील आरती शिंदे, राधा शोकर, कोमल पायकवाड यांचा प्रथम क्रमांक आला.



प्रथम क्रमांक विजेता वरिष्ठ गट.
स्पर्धक डॉ. संजय शिंदे यांनी मार्गदर्शन केले. द्वितीय क्रमांक हाताळणे करताना पाटील महाविद्यालय पराजय यांचा आला. कनिष्ठ गटत प्रथम क्रमांक पद्मचंद्र विद्यालय यांचेवरील (खेडवाड), द्वितीय क्रमांक मीनकांकर विद्यालय दिवेंद्री (अमली पटार्या गैरवार), तृतीय क्रमांक राधीन उच्च माध्यमिक विद्यालय माळव (बातक व दिपोकर होणार अर्थकार) यांनी पटकाविले. विजेत्या स्पर्धकांस प्रचार्य डॉ. एच. बी. पाटील, खेडचे पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव, खेडगावचे महापक पोलीस निरीक्षक हातेय हाडे, पोलीस इन्स्पेक्टर जयदीपम न्हावकर, उपप्राचार्य डॉ. संजय शिंदे यांच्या हस्ते सन्मानार्थीपत्र व इनामपत्र देऊन सन्मानित करण्यात आले.

वक्तृत्व स्पर्धेत राजगुरू महाविद्यालयाचे यश

राजगुरूनगर : प्रतिनिधी

महाराष्ट्र पोलीस विभागातील खेड पोलीस ठाणे यांच्या माध्यमातून हुतात्मा राजगुरू महाविद्यालयात दारोपेकर जनरल युव पार्लमेंट चॅम्पियनशीप वक्तृत्व स्पर्धा संपन्नपणे (दि.५) आयोजित करण्यात आली होती. विजेत्यांना खेड राजगुरू शिक्षण प्रसारक संस्थानचे अध्यक्ष डॉ. देवेंद्र सुट्टेपटील, पोलीस निरीक्षक प्रदीप जाधव यांच्या हस्ते सन्मानित करण्यात आले. या उपलक्ष्ये प्रचारक डॉ. एन. बी. पाटील, उपप्रचारक डॉ. संजय शिंदे, कनिष्ठ विभागाचे उपप्रचारक प्र. जी. जे. गानकवार, प्रबंधक कैलास सचलगे उपस्थित होते. परीक्षक म्हणून प्र. अश्विनाथ कोठारेकर यांनी काम पाहिले.

वर्ग १२ पराधीपती

प्रथम क्रमांक - अनादी विन्ने, पावला बोरकर, कनिष्ठ महाविद्यालय (हुतात्मा राजगुरू महाविद्यालय).

द्वितीय क्रमांक - आशी काधर, किल्ला कान्हेरी, अश्विना शिंदे (राजगुरू महाविद्यालय).

कनिष्ठ गट ८ वी ते १२ पर्यंत

प्रथम क्रमांक - अश्वेरी काशी, सुरेश पावले, समीक्षा शेंदे (हुतात्मा राजगुरू महाविद्यालय).

द्वितीय क्रमांक - सधनवी गायकवाड, शैलेशी चौधरी, संजय काधर (राजगुरू महाविद्यालय राजगुरू).

तृतीय क्रमांक - विना काशी, अनादी शेंदे, सोनार मंगण (उच्च माध्यमिक विद्यालय काशी).

८ त १४ डिसेंबर २०१७ / ४

खेड लाइम्स

राजगुरू महाविद्यालयात यूथ पार्लमेंट चॅम्पियनशीप स्पर्धा

राजगुरूनगर, (प्रतिनिधी) - महाराष्ट्र पोलीस अंतर्गत खेड पोलीस स्टेशनमार्फत हुतात्मा राजगुरू महाविद्यालयात दारोपेकर जनरल युव पार्लमेंट चॅम्पियनशीप वक्तृत्व स्पर्धा आयोजित करण्यात आली. युवकांमध्ये समाजातील ज्वलंत विषयांबाबत विचार करण्याची व त्याबाबत जाण शोधण्याची उच्च निर्माण करण्यासाठी या स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले. या स्पर्धेसाठी खेडलाइम्स, डॉल्फीनमुक्ता अधिवासा, रिंग, बालक व विद्यार्थी हौसपारि अल्पाचार, ब्रह्मचार, पथीलिंग तपस्यणी हे विषय ठेवण्यात आले होते. ही स्पर्धा वर्ग ८ व कनिष्ठ गटात आयोजित करण्यात आली. राजगुरूनगरातील सर्व माध्यमिक विद्यालया व महाविद्यालयातील मुलांनी

डॉ. संजय शिंदे
प्रसिद्धी विभाग प्रमुख